



Protocolo: 1022358
Data: 03/10/2024
Título: Errata Edital 02/10
Página(s): a

**EMPRESA PÚBLICA DE SAÚDE DO RIO DE JANEIRO S/A - RIOSAÚDE
ERRATA**

PROCESSO RSU-PRO-2024/06533 - 99/031.444/2024

Pregão Eletrônico: nº 90828/2024

Comunicamos que o Edital do Pregão Eletrônico **90828/2024** foi alterado, conforme abaixo disposto:

Onde se lê:

"3. DIA, HORÁRIO E LOCAL DA ABERTURA DA LICITAÇÃO

3.1 - No dia 10 de outubro de 2024, às 10:00 h, o Pregoeiro iniciará a sessão pública do PREGÃO ELETRÔNICO PE - RIOSAÚDE Nº 90828/2024, no endereço eletrônico <https://www.gov.br/compras/pt-br> (Portal Nacional de Compras Públicas)."

Leia-se:

"3. DIA, HORÁRIO E LOCAL DA ABERTURA DA LICITAÇÃO

3.1 - No dia 15 de outubro de 2024, às 10:00 h, o Pregoeiro iniciará a sessão pública do PREGÃO ELETRÔNICO PE - RIOSAÚDE Nº 90828/2024, no endereço eletrônico <https://www.gov.br/compras/pt-br> (Portal Nacional de Compras Públicas)."